※桃園縣中壢市龍岡國小校徽設計甄選辦法

1、 主題： 

徵「桃園縣中壢市龍岡國小」之新校徽，主要能表達「溫馨龍岡、卓越傳承」的辦學理念，創校五十年，統整過去與現在我們共同的價值理念，讓校園成員（親、師、生、社區、校友等）齊心來建設校園共同努力，讓龍岡國小永續經營，開創學生無限潛能，再造龍岡教育成果新紀元。

二、設計方向：

校徽設計須融合學校歷史、地區特性、辦校理念及學校願景…等意涵，以單純卻能表現活力和創新圖騰為設計原則，以此特色圖騰帶領本校親、師、生等齊心一致向上、向善發展，讓龍岡國小未來更好、更棒。

三、規格：

1.
校徽以A4（16開）紙直式繪製：標誌實高十公分、寬度不限：在紙中央繪製，並說明圖案設計理念及意涵。

2.
繪製設計五十週年校慶徽，同校徽形式。

3.  繪製學校信封封面，尺寸為26*14cm，橫式繪製。

4.  參選圖徽須同時包括校徽、五十週年校慶徽及學校信封三項作品，任一作品缺少，則不以錄取，作品以光碟片檔案(請存為tif格式)，解析度至少250dpi以上，並列印一份書面資料送交本校進行評選。

四、日期：

1.截稿日期：一OO年九月卅日下午四時前送至本校，或來稿請寄送至中壢市龍岡路二段232號 龍岡國小教務處收。信封上請註明「校徽設計競賽稿件」。
2.評審結果：一OO年十月十一日上午十時於本校公佈欄及網站公告。

五、應徽對象：關心龍岡國小教育發展之所有人士。

六、評審：

1. 由本校評審小組進行初步評選四名，由本校各班進行票選確定錄用校徽。

2. 評審標準：創意 30%, 造型 30%, 色彩 30%, 其他作品應用範例 10%

七、錄取名額及獎金：

1. 作品錄用者：致贈新台幣壹萬元為設計費。

2. 佳作三名：每人致贈新台幣參仟元整。

註：（1）不得抄襲他人作品，若有抄襲及雷同者，取消資格。

   （2）未達評審標準獎項從缺。

八、附註：

1、 獲獎作品以參選人為著作人，獎次確定後，著作人應放棄行使其著作人格權，其著作財產權讓與本校，首獎作品須配合本校進行作品之修正，本校並保有修改權。

2、 應徵稿件均不退稿。
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學校簡介

本校創校初期，承蒙中壢鎮公所之協助，旋即覓得校地，於民國五十年十月成立中壢國校龍岡分班，翌（五十一年）八月奉准獨立，定名為桃園縣中壢鎮龍岡國民學校，民國五十七年八月，政府實施延長國民義務教育，更名為龍岡國民小學，民國六十年中壢升格為縣轄市，訂現名為桃園縣中壢市龍岡國民小學。

明年適逢獨立五十週年，龍岡國小師生、家長、校友、社區…等人士莫不關心此重要節日來臨，因此積極籌劃慶祝五十週年一系列活動。校徽代表一所學校精神傳承，為傳承優良傳統，融入新時代的教育理想，因此重新設計新校徽，作為學校未來發展的精神標竿。

龍岡國小位於龍岡地區的輻奏點，是中壢市後站地區的重要文教中心。龍岡地區是國家重要軍事區域，包括陸軍第六軍團、國立陸軍專科學校等均設於此，自1950年代起，大量眷村在此設立，成為中壢市除市區、內壢之外，另一個人口聚集區，此區域以客家人為主，閩南人、外省人、原住民、新移民等陸續加入，人數不斷提升，地區民眾宛如一家人，民風純樸，彼此間互相照顧，鄉情濃郁，奠立學童良好的成長與學習的環境基礎。

過去的龍岡國小在歷任校長、師長及家長們的合作與用心耕耘下，是一所最優質的學府，學校原先規劃十二班規模，由於辦學績效卓著，吸引鄰近學區學童就讀，陸續擴充至五十幾班，不管語文競賽、音樂競賽、桌球、巧固球、躲避球等活動與比賽，均有豐碩的佳績，冠譽全國。隨著鄰近地區新校的成立（信義國小、林森國小、中原國小等）及少子化現象等因素，學校規模轉為中型學校，目前學校教師團隊具有專業與活力，充滿教育愛，共同建構學校成為一所最適合學生學習與成長之快樂園地。

五十週年是學校的轉捩點，因本校位於新興都會發展區，學校必須努力耕耘，才能屹立不搖，讓龍岡文化得以保持與延續。欣逢五十週年，本校提出「溫馨龍岡、卓越傳承」主題，讓龍岡文化繼續紮根與發揚，透過過去歷史整理，加上校友加入支持學校新力量，教師展現專業形象，家長主動支持學校，社區關心與加入學習行列，讓龍岡的教育活力，綿延不斷，未來學校將以『溫馨、快樂、健康、進取』做為發展願景，透過大家努力，造福所有龍岡地區學子，為未來百週年時，人才揚名國際理想邁進。

其他資料，請見本校網站 網址:www.lges.tyc.edu.tw
學校願景

溫馨

教育是感動他人的神聖工作，品格是一切教育的基礎，本校教育的核心工作是培養溫馨校園文化。「教育無它，愛與榜樣」，是所有龍岡國小教育合夥人奉行的規準，溫馨校園正是培育有品質、有品格、有品味的龍岡人的教育搖籃。

快樂

教育是是培養學生主動學習的習慣，唯有學生喜愛追求新知，學習才會更深入與積極，成果才能日益精進。學習是快樂、多元、永續的，學習如何學習是我門一輩子的工作，本校提供龍岡學子們有教無類、多元探索、適性發展等全方位教育服務。

健康

健康是每個人一輩子的資產，學校是提供每個人健康環境的重要場所，一所學校應讓校園內的所有人員，包括學生、老師、家長、社區…等人士，彼此間良性互動，建立良好健康態度與習慣，展現青春與活力，在這種環境下不斷成長，才能帶給每個人美麗燦爛的人生。

進取

龍岡國小是一所多元族群的小學，過去學校老師、學生及家長憑藉著勤勞、樸實、樂觀、上進等精神，開創優質龍岡的基礎。未來學校老師、學生及家長繼續傳承這精神命脈，它將會讓龍岡人未來面對社會各項挑戰時，具有解決問題的各種能力，屹立人群，服務社會，回饋學校與鄉梓。

